	Соотношения между единицами длины

1 см = 10 мм               1 дм = 10 см  

1 дм = 100 мм             1 м = 10 дм 

1 м = 100 см              1 м = 1 000 мм 

1 км = 1 000 м         1 км = 10 00 дм 

1 км = 100 000 см
	Соотношения между единицами площади
1 см2 = 100 мм2                  1 дм2 = 100 см2 = 10 000 мм2
1 м2 = 100 дм2 = 10 000 см2                 1 км2 = 1 000 000 м2
1 а = 100 м2 = 10 000 дм2                 1 га = 10 000 м2 = 100 а
1 км2 = 10 000 а = 100 га

	Соотношения между единицами массы

1 кг = 1000 г
1 т = 1000 кг

1 ц = 100 кг
  1 т = 10 ц
	Соотношения между единицами времени
1 мин = 60 с            1 ч = 60 мин              1 сут. = 24 ч

1 неделя = 7 сут.                                       1 г. = 12 мес.    

1 г. = 365 сут. (или 366 сут.)                    1 век = 100 г.

	Соотношения между единицами длины

1 см = 10 мм          1 дм = 10 см  

1 дм = 100 мм       1 м = 10 дм 

1 м = 100 см          1 м = 1 000 мм 

1 км = 1 000 м     1 км = 10 00 дм 

1 км = 100 000 см
	Соотношения между единицами площади
1 см2 = 100 мм2                          1 дм2 = 100 см2 = 10 000 мм2
1 м2 = 100 дм2 = 10 000 см2      1 км2 = 1 000 000 м2
1 а = 100 м2 = 10 000 дм2          1 га = 10 000 м2 = 100 а
     1 км2 = 10 000 а = 100 га

	Соотношения между единицами массы

1 кг = 1000 г
1 т = 1000 кг

            1 ц = 100 кг
                   1 т = 10 ц
	Соотношения между единицами времени
1 мин = 60 с            1 ч = 60 мин              1 сут. = 24 ч

1 неделя = 7 сут.                                       1 г. = 12 мес.    

  1 г. = 365 сут. (или 366 сут.)                    1 век = 100 г.


	1. Вставь пропущенные числа:

10 мм =___ см           20 мм =___ см         5 м =___  дм
3 м =___ см                30 дм =___ м            3 км =___ м

17 км =___ м                      53 мм =___ см___ мм

4 дм 2 мм =__  мм             5 м 1 см = ___ см  

2 м 3 см =___ см                2 км 70 м =___ м          

45 дм 3 см =___ см            7 км 250 м =___ м        

 254 мм =___ см___ мм

117 мм =___ дм___ см___ мм


	2.
Вставь пропущенные единицы длины:
26 см = 260
                               546 дм = 54___ 6 ___

12
000 м = 12
                            62 м = 620___


751 дм = 75
1
                 5 476 м = 5___ 476___


15 754 м = 15
754___              700 000 см = 7___


7 м 4 см = 704
                          15 дм 3 см = 153___


3 м 4 см 5 мм = 3 045
          13 м 6 дм = 136


458 мм = 45
8
               9 000 м = 9___


2 м 7 мм = 2007
                     60 000 дм = 6___


	Вставь пропущенные единицы длины:
Рост мальчика: 126
  Длина карандаша: 1__
2__

Расстояние между городами: 754__   Высота стола: 9 __

Длина бурого медведя: 2__ 50__     Обхват талии: 60 __


Протяжённость реки Волги: 3 500__ Ширина ленты: 50 __


Длина комнаты: 4
    Длина шурупа: 12 __

Расстояние от дома до школы: 500


Толщина доски: 30
Высота тюльпана: 2__5 __


Расход ткани на одно платье: 2


Ширина большого пальца: 10 __
Длина поля: 20 __


Найди сумму величин:
 10 км 200 м + 5 км =                         5 мм + 12 см =

   5 км 80 м + 2 км 400 м =                   8 дм 2 см + 12 см =

17 дм 3 см + 2 дм 6 см =

5 см 4 мм + 1 см 6 мм =

19 см 3 мм + 21 см 8 мм =

3 км 100 м + 17 км 700 м =
	С р а в н и   в е л и ч и н ы:
12
м 3 7 см   О  357 см                760  см  О  76  дм
53  дм  21 см  О  5312  см          22  м  5 см  О  252 см            594  мм  (_)  5 9  с м  4 мм 

2   км  56  м  О  2 5 6 0  м                 13
км 103 м  О  13 1 0 3  м
5 3  м  4 мм  О  5 3 40 0  мм          39  дм   О   380 см
94  м  5 мм   О   940  дм  4  мм      11  дм  3 мм  (_)  1 2 3  мм        15  м   О  1 500 см
174  см  2  мм   О   17  м  2  мм      37  см  8  мм  О  873 мм      64   дм   (   )  6  см  3  мм             

81  см    (    _)     8   дм


	
	Запиши величины в порядке возрас​тания:

3 657 м, 5 км, 15 000 дм, 36 900 см.

_______________________________________________________

Запиши величины в порядке убыва​ния:

17 мм, 1 дм 3 см, 105 см, 18 см, 90 мм.

________________________________________________

Подчеркни "лишнюю" величину: 

5 м, 500 см, 5 км, 50 дм, 5 000 мм.

Продолжи ряд:

7 км, 7 000 м, 70 000 дм,________________________________



	Найди сумму величин:
  10 км 200 м + 5 км =                   5 мм + 12 см =

        5 км 80 м + 2 км 400 м =

17 дм 3 см + 2 дм 6 см =

5 см 4 мм + 1 см 6 мм =

8 дм 2 см + 12 см =

19 см 3 мм + 21 см 8 мм =

3 км 100 м + 17 км 700 м =
	Запиши величины в порядке возрас​тания:

3 657 м, 5 км, 15 000 дм, 36 900 см.

_______________________________________________________

Запиши величины в порядке убыва​ния:

17 мм, 1 дм 3 см, 105 см, 18 см, 90 мм.

________________________________________________

Подчеркни "лишнюю" величину: 

5 м, 500 см, 5 км, 50 дм, 5 000 мм.

Продолжи ряд:

7 км, 7 000 м, 70 000 дм,________________________________

	Найди сумму величин, записывая вы​числения "столбиком":

а) 74 м 95 см + 23 м 18 см =

б) 19 км 78 м + 38 км 976 м =

в) 96 дм 93 мм + 77 дм 9 мм =

г)  56 дм 28 мм + 24 дм 77 мм =


	Найди разность величин:

8 дм 5 см - 3 дм 2 см =                     16 дм 9 см - 9 дм =

36 см 9 мм - 8 мм =                     24 дм 19 мм - 13 дм 18 мм =

77 км 360 м - 64 км 150 м =          97 дм 24 мм- 57 дм 19 мм =

12 км  - 6 км 300 м =                      96 см – 6 см 4 мм =

  Найди разность величин, записывая вычисления "столбиком":

а) 75 м 46 см - 39 м 78 см =             б) 12 м 57 см - 8 м 96 см =
в) 66 дм 5 мм - 28 дм 18 мм =          г) 12 км 24 дм - 9 км 29 дм =



	Выполни действия:

А) 3 км 728 м х 6 =                     б) 8 дм 28 мм х 4 =

В) 17 см 8 мм х 9 =                     г) 24 дм 7 см х 7 =
	Вычисли:

А) 35 м 70 см : 3 =                        б) 15 км 240 м : 4 =

В) 15 м 45 см : 5 =                         г) 33 дм 27 мм : 3 = 

Д) 21 км 490 м : 7 =



	Найди значение частного:
        А) 7 км 105 м : 35 м =                   б) 14 дм 3 см : 1 дм 3 см =
в) 7 м 68 см : 2 дм 4 см =                г) 15 дм 3 см : 9 см =
д) 12 км  24 м  :  4 =                     е) 34 дм 12 мм : 2 =
ж) 66 м 36 см : 6 =
	Найди значение выражения:

а) 3 км  240 м  :  90 + 113 км 126 м -  74 км 789 м =
б) 2 км 2 м  :  26 + 26 м 47 см  х   24 =
в) 8 км 327 м • 6 + 6 км 42 м • 15 - 2 км 7 м • 8 = 

	Найди значение выражения:
а) 64 км 37 м + 1 км 472 м : 46 =

б) 98 дм 4 мм - 18 дм 2 см - 2 =


	

	Заполни пропуски:
7 см2 =__ мм2           13 дм2 = __см2           17 дм2 = __мм2           32 м2 = __ дм2                 12 га = __м2                  14 см2 = __мм2                   6 км2 = __ м2                  
44 м2 = __дм2                       200 мм2 = __см2                 700 дм2 = __м2                         15 000 мм2 =__см2                   30 000 см2 = __м2              

  1 700 см2 =__ дм2               500 м2 = __ а                50 000 дм2 = ____ а               70 000 а = _____км2


	

	Вставь пропущенные единицы пло​щади:

а)
4 дм2 = 400
= 40 000_____
б)
8 км2 = 8 000 000
= 80 000__
= 800__

в)
15 м2 = 1500
= 150 000__


г)
7 а = 700
= 70 000


д)
77 см2 = 7 700


е)
6 дм2 24 см2 = 624
 =  62 400____


ж) 2 км2 7 м2_ = 2 000 007


з) 9 м2 5 дм2 = 905
=  90 500____


и) 17 см2 8 мм2 = 1708

	Вычисли,   записывая  вычисления  в строчку:
1 см2 - 1 мм2 = _______________ 4 га -40 а =____________________

4  дм2- 12 см2 = ___________    2 км2- 10 га =__________________

8 м2 -80 дм2 =_____________________________
10 м2- 200 дм2 =_________________________________

1 м2 -3000 см2 =___________________________________________

8 дм2- 50 000 мм2 =_______________________________________


	Сравни:
4
см2  О  500 мм2              2 дм2 О 8 000 см2
16
м2 О 1 600 дм2           24 а О 1500 м2
12 км2 О 7 986 м2          5
км2 8 га О 15 000 га
32 а О 8 га                           700 мм2 О 8 дм2
5   0    д    м   2              6   с   м  2      О     5   0   8    с  м2             4  к м 2             О    200  д м 2
1    д  м  2       7   с   м   2          О         1 7    с    м   2             5  7   м  2     4     д   м   2       О      5  7    м 2     4  0  0     с   м   2
1 8  с  м  2    О   1 8 0   м  м 2               1   м  2    1 2    д   м  2      О      9  0    д    м   2
1 7 к м 2            О     5  0 0  0  а                                                 2    4 к м 2      О     2  4 0  0    га

	Запиши величины в порядке возрас​тания:
5 км2, 10 га, 200 см2, 4 м2_________________________
Запиши величины в порядке убыва​ния:
200 мм2, 5 см2, 7 дм2, 300 дм2, 4 м2_______________________
Разбей величины на две группы:
3 см2, 400 см2, 300 мм2, 4 дм2, 40 000 мм2.
1 группа:_________________________________

2 группа:__________________________________________



